1.8

NNpumeuarus: 1) INos. 64-85 cu. B moarpynne 6105; 2) ITos. 55-58 cm.
B noarpynne 6107; 3) Ilo3. 7-8 n 37 cm. B noarpynme 6110; 4) [los. 4-6,
9-10, 12-13 u 15-36 cm. B noarpynme 6113; 5) IToa. I-3, 11, 14 u 38 cm. B
noarpynne 6117

3a6enexknu: 1) ITos. 64-85 Bux B moarpynata 6105; 2) ITos. 55-58 Bux
B noxrpynara 6107; 3) Ilos. 7-8 u 37 Bux B moarpynmara 6110; 4) Ilos.
4-6, 9-10, 12-13, 15-36 sux B noarpynarta 6113; 5) Ilos. 1-3, 11, 14 u 38 Bux
B noarpynara 6117

Poznamka: 1) Pozice 64-85 viz podskupinu 6105; 2) Pozice 55-58 viz
podskupinu 6107; 3) Pozice 7-8 a 87 viz podskupinu 6110; 4) Pozice 4-6, 9-10,
12-13, 15-36 viz podskupinu 6113; 5) Pozice 1-3, 11, 14 a 38 viz podskupinu
6117

Megjegyzések: 1) 64-85 sz. Isd. a 6105. alcsoportban; 2) 55-58. sz. lsd.
a 6107. alcsoportban; 3) 7-8 és 87, sz. Isd. a 6110. alcsoportban; 4) 4-6, 9-10,
12-18, 15-36 sz. Isd. a 6113. alcsoportban; 5) I-3, 11, 14 és 38 sz. Isd. a 6110.
alcsoportban

Uwaga: 1) Poz. 64-85 p. w podgrupie 6105; 2) Poz. 55-58 p. w podgru-
pie 6107; 8) Poz. 7-8 i 87 p. w podgrupie 6110; 4) Poz. 4-6, 9-10, 12-13, 15-36
p. w podgrupie 6113; 5) Poz. 1-3, 11, 14 i 38 p. w podgrupie 6117

FPYIIIIA 61. ABEPb IIEPEIHAMA
[PYIIA 61. BPATA TIPEJJHA
SKUPINA 61. PREDNI DVERE
61. CSOPORT. ELULSO AJTO

GRUPA 61. DRZWI PRZEDNIE

1 ' 2 ‘ 3 ‘ 4 i 5 6 7 8 9
Hoarpynmna 6100. [MToarpymna 6100. Podskupina 6100. 6100. Alcsoport. Podgrupa 6100.
JIBepn B Cc6GOpe Bparta komnJaexrt Dvete kompletni Komplett ajté Drzwi w komplecie
469-6100014 2 Iseps npaBas B c6ope Bpara AscHa KoMmiaekT  Dvefe pravé kompletni  Komplett jobboldali ajté ~ Drzwi prawe w kom-
(6es apmatypsl u okpa- (Ges apmartypa u Gos) (bez kovani a povrchového (festetlen, vasalds nélkil) plecie (bez armatury i ma-
CKH) natéru) lowania)
68 59  469-6100015 2 Bepp nepasi B cGope Bparta asBa xoMmmaeKT  Dvefe levé kompletni  Komplett baloldali ajté  Drzwi lewe w komplecie
(6e3 apmarypsl u okpa- (6es apmarypa u 6os) (bez kovani a povrchového (festetlen, vasalds nélkiil) (bez armatury i malowa-
CKH) natéru) nia)
Noprpynna 6105. Hoarpymna 6105. Podskupina 6105 6105. Alcsoport. Podgrupa 6105.
3aMOK H pYyuYKH 3aKJawYaaKH Zimek a dvefni Ajtézdrak és karok Zamek i klamki
ABepu H pPBUYKH Ha kliky drzwi
BpaTarta
469-6105012 2 3aMoKk [BepH mNpaBHii  3akmouajka Ha BpaTa-  Dveini zémek pravy  Komplett jobboldali  Zamek drzwi prawy w
B cGope Ta JfICHA KOMILIEKT kompletni ajtézar komplecie
469-6105013 2 3amMok fiBepu neBw#i B 3akmodaika Ha Bpata-  Dvefni zdmek levy kom-  Komplett baloldali aj-  Zamek drzwi lewy w
cGope Ta JSBa KOMIJIEKT pletni tézar komplecie
64 223064-I129 8 Burr M6X14 xpeme- Buntr M6X14 3a 3a-  Sroub M6X14 k upev-  Zak M6X14-es rogzitd- Sruba M6X14 mocujaca
HUS 3aMKa KpenBaHe Ha 3akmouaj- néni zamku csavarja zamek
Kara
" 75 224622-1129 8 Bunr M6X10 Buur M6X10 Sroub M6X10 M6XX10-es csavar Sruba M6X10
76 252263-1129 8 IMlaii6a 6 Iaii6a 6 ‘ Podlozka 6 6-os alatétgylirt Podkladka 6

www.uazbuka.ru

A



N
e
N

1 \ 2 3 ! 4 l 5 6 7 8 9
68 65 252174-T1129 8 lai6a 6 IHa#6a 6 PodloZka 6 6-o0s alatétgylrd Podktadka 6
81 469-6105016 4 Kopnyc 3amxka Kopnyc Ha 3axJjiovaJ- Téleso zamku Zar haza Korpus zamka
KaTa
77 469-6105020 4 [Ton3yn 3amka Ilavsray Ha sakmowan-  Klouzatko zamku Zar nyelve Przesuwka zamka
KaTta
80 469-6105022 4 3akaenka moJ3yHa Hur na massraua Nyt klouzatka Nyelv szegecse Nit przesuwki «
74 469-6105058 8 Ipyxuna noJnsyHa IIpy:kuHa Ha nb3raya PruZina klouzitka Nyelv rigéja Sprezyna przesuwki
79 469-6105060 8 Hepxartenp  npysxunbl  [IbpKaTen Ha NpyKH- Dridk pruZiny zadmku Nyelv ragéjanak tarté- Trzymak sprezyny
3aMKa HaTa Ha 3aKJouYaJKaTta kapcsa zamka
73 469-6105024 4 Kynauok napyxHo# py- Ilajsem Ha BoHmHaTa  Vacka vnéj$i kliky Kiils¢ kar biityskszeg- Krzywka klamki
UKH pBuKa mentje zewnetrznej
469-6105026 2 Brynka Kynauka npa- Bryaka Ha naneua ns-  Vlezka vadky prava Biityokszegment jobbol-  Tuleja krzywki prawa
Bast CHa dali hiivelye
66 469-6105027 2 Brynka kynauka seBas  Bryaka Ha masena sassa  Vlezka valky leva Biityokszegment balodali  Tuleja krzywki lewa
hiivelye
78 469-6105030 4 lTafi6a BTY/AKH ITafi6a ma sTyskata Podlozka vlozky Hiively alatétgytrtje Podkladka tulei
67 469-6105032 4 Kynauok nosasyHa I'sp6una Ha nab3rauva Vadka klouzatka Nyelv biityokszegmentje  Krzywka przesuwki
68 469-6105034 4 BryJka Kysnauka Brynka Ha rep6umata  VloZka vactky BiitySkszegment hiivelye  Tuleja krzywki
82 469-6105036 4 Crepxenb BHyTpeHHe#t [IpbT na BbTpemnara  Cep vnitfni kliky dveff Belsd kar radja Trzpieh klamki
PYUKH JBepH pbuKa Ha Bparara wewngtrznej drzwi
69  469-6105040 4 Wnuneka  xpensenuss  Illnumixa sa sakpensame  Zavrtny  Sroub  fepu  Belsé kar rddjénak rdg-  Sruby dwustronne
CTep:KHs BHYTpeHHell pyy- Ha Npbra Ha BbTpeluHata vnitfni kliky zitdcsavarja mocujace trzpief klamki
KH pBUKa wewngtrznej
71 8  469-6105104 4 3allenka 3amxa ABepd  E3uue Ha 3akmouagka-  Zapadka zdmku dveti Ajtézar zarégombja Zatrzask zamka drzwi
Ta Ha BpaTaTa
9 469-6105198 4 IMpoknanxa saulenku Ipoknagxa ma esmuero  Podlozka zapadky Zarégomb alitéte Podkladka zatrzasku
10 469-5405090 2 3arymika Tana Ucpavka Zarblemez Zaslepka
6 201418-T129 8 Boar M6X16 kpemne- Boar M6X16 sa sa-  Sroub M6)X16 k uchy-  Zirégomb  M6X16-0s  Sruba M6X16 mocujaca
HHUS 3alleNKH KpenBaHe Ha €3HYeTO cenf zapadky régzit6 csavarja zatrzask
7 252134-T12 8 1llaii6a 6 npyxuHHas Ilait6a 6 npyxuHHA PodloZka pruZna 6 6-0s rigés alatétgylirt Podkladka 6 sprezysta
68 72 76-6105150-52 4 Pyuka nBepu HapyxHas Pwuxa Ha Bpatata pu-  Klika dveff vnéj§{ kom-  Komplett kiilsé ajtéki-  Klamka drzwi zewnetrz-
B cfope IIHa KOMILIEKT pletni lincs na w komplecie
71 223038-T122 8 Bunr M5X12 xpemne- Bunr M5X12 3a 3a-  Sroub M5XI2 k uchy-  Kiils ajtékilines Sruba M5X12 mocujaca
HHA  HADYXKHOW pyuKH KpemBaHe Buummara pbu- ceni vnéjdi kliky dvei M5X12-es régzitbesavarja klamke zewnetrzna drzwi
JIBEpH Ka Ha BpaTarta
70 252262-T129 8 1llait6a 5 Ilait6a 5 PodloZka 5 5-6s alatétgytrti Podktadka 5
83  81-6105182-A 4 Pyuka nBepn BHyTpeH- Pbuka ma Bpatara Bb-  Klika dveli vnitini Bels ajtokilincs Klamka drzwi
' HSS TpeluHa wewngtrzna
© g5 994600-1192 4 Bunr M5X16 kpemte- Bumr M5X16 sa sa- Sroub M5X16 k uchy-  Belsé ajtékilincs Sruba M5)16 mocujaca
HHS BHYTDeHHeHl pyuKH KpENBaHe BBTPelIHaTa Pb- ceni vnitfni kliky M5)16-0s régzitbesavarja klamke wewnetrzna
uKa
84 252133-I12 4 Iaii6a 5 Iaidavd.uazbuka.ru Podlo%ka 5 5-6s alatétgylirl Podkladka 5



0001—81

§Lg

L

1 | 2 [ 3 ! s
469-6106012 2
68 39 469-6106013 2
469-6106026 2
49 469-6106027 2
52 201476-1129 16
53  252135-T12 16
50 450-6106030-A 8
51 264072-T18
48 460-6106082 4
45 260009-T129 4
47 258012-T129 4
40 252594-T129 4
46 469-6106084 4
44 469-6106086 4
43 469-6106090 4
42 469-6106002 8
41 469-6106094 8
61 450-6323090 4
65 222527-T129 8
62 252004-T129
60 469-6106118 4

Moanrpynma 6106.
HaBecka nBepnu

IMetnss nBepu BepxHAA
npaBast B c6ope

Ilerna nBepu BepxHAS
JeBast B cGope

[letsis 1Bepy HMKHAA
npasasi B cbope

TleTnss nBepm HUXKHSAA
JeBasi B c6ope

Boar M8X20 «kpense-

HHs TeTelb
IMafi6a 8 npyxuHHAS
Ocp mersiu ABepu

Ipecc-macienka

OrpanuuuTtens ABepH B
c6ope

ITanen 614 kpenyenus
OrpaHHUHTE/Ist

Wnmuar 2)X12
3akaenka 5X16
Priuar orpanuuntess

Bydep orpanuunrens

Ia#i6a Gydepa orpauu-
YHTENS

Ilpyxuna preruara orpa-
HHUYUTES

Haknazka TPYKHHEL
pbluara orpaHHYHTENA

Iilun
JBEPH

Bunr M6)X20 xpenJe-
HUA lIKna

Ilafi6a 6

ITnacruna
1Iyna

HanpasasoL i

KpeIJeHus

Moarpyna 6106,
OxauBane Ha
BpartarTa

Ilanta Ha Bparata rop-
Ha JsiCHa KOMMJEKT

[lanra wa BpaTara rop-
Ha Ji1Ba KOMMOJIEKT

ITanTa Ha Bparara JoJ-
Ha [siCHa KOMILIEKT

[TanTa Ha BpaTata 210J-
Ha JAABa KOMILJIEKT

bBoar M8X20 sa 3a-
KpelnBaHe Ha MaHTHTE

Illafi6a 8 mpyxkuHHA

Oc Ha maHTaTa Ha Bpa-
Tara

ITpecmacaborka

OrpaHuyuTes Ha BpaTa-
Ta KOMIIEKT

HIun 614 3a 3axpen-
BaHe HA OTrpaHUYHTENs

Unaenr 2X12
Hur 5X16
Jloct Ha orpaHuuuTENs

Bydep Ha
Tedas

OrpaHiyuH-

Ilaii6a Ha Gydepa Ha
orpaHHYuTeNSI

Ilpy>kuHa Ha JocTa Ha
OrpaHUYHTEJIS

Haksanka Ha npyxuHa-
Ta Ha JIOCTA OT OTPaHHYH-
Tens

Inun
BpaTaTa

Bunr M6X20 sa 3a-
KpenBaHe Ha IUuOa

1laii6a 6

ITnouka 3a 3akpemnBaHe
Ha IIuna

HanpasJsaBall

www.uazbuka.ru

Podskupina 6106.
ZavésSeni dvefti

Zavés dveti horni pravy
kompletni

Zavés dveii horni levy
kompletni

Zavés dveti spodni pra-
vy kompletni

Zavés dvefi spodni levy
kompletni

Sroub M8XX20 k uchy-
ceni zévésu

Podlozka pérova 8

Htidelka zavésu dveii

Tlakovd maznice
Zaratka dveti kompletni

Kolik 614 upeviujici
zarazku

Zavlatka 2XX12

Nyt 5X16

Péka zarazky

Tlumié zaraiky

tlumiée za-

Podlozka
razky
Prufina paky zarazky
Piilotka pruziny paky
zaraZky

Vodici ¢ep dveii

Sroub M6X20 upevilu-
jici ¢ep
Podlozka 6

Deska upeviiujici &ep

6106. Alcsoport.
Ajtésarokvasak

Komplett  jobb  fels6

ajtésarokvas

Komplett bal felsé aj-
tésarokvas
Komplett
ajtdsarokvas

jobb  alsé

Komplett bal alsé aj-
tésarokvas

Ajtbsarokvas M8X20-as
régzitéesavarja

8-as rigds alatétgylirl

Ajtésarokvas csapja

Kendszelence
Komplett ajtéiitkozé

Utkozd 6)14-es rogzi-
tocsapja

2X12-es sasszeg

5X16-0s szegecs

Utkozd karja

Utkodzd parna

Utkozé
gyurije

parna alatét-

Utkdzé karjénak ragédja

Utkoézékar
betétje

s,
rugdjanak

Ajté irdnyitdcsapja

Iranyitécsap M6<20-as
régzitécsavarja

6-o0s alatétgylird

Iranyitécsap
meze

rogzitéle-

Podgrupa 6106.
Zawieszenie drzwi

Zawiasa drzwi gérna
prawa w komplecie

Zawiasa drzwi gérna
lewa w komplecie

Zawiasa drzwi dolna
prawa w komplecie

Zawiasa drzwi dolna

lewa w komplecie
Sruba M8><20 mocujaca

zawiasy
Podkladka 8 sprezysta

0§ zawiasu drzwi

Smarowniczka ciénieniowa.

Ogranicznik drzwi w
komplecie

Sworzet 6X14 mocuja-
¢y ogranicznik

Zawleczka 2X12

Nit 5X16 ,

DZwignia ogranicznika

Zderzak ogranicznika

Podktadka zderzaka og-

ranicznika

Sprezyna dZwigni ogra-
nicznika

Naktadka spr¢zyny
dZwigni ogranicznika

Wprowadzacz drzwi

Sruba M6X20 mocujaca
wprowadzacz

Podktadka 6

Plyta mocowania
wprowadzacza



68 58
57
56

56

68 15

" 30

469-6107020

469-6107050

469-6107052

240817-1129

469-6110010

469-6110011

201456-I129

252038-1129

451]1-6103036

45111-6103037

240820-I129

IMMoarpynmna 6107.
YnaoTHeHHe LBEDH

YnaoTHUTE b JABEPH Ha-
pPYXHBIH

YnaotHute b
BHYTpeHHHUI

IBepH

Hepkatenb BHyTpeHHe-
ro yIJIOTHHTEJS

Bunt 4X10 xpenaenus
YIJIOTHHTES

MMoarpynma 6110.
HapgcTtaska
nepefiHedl nBepHu
B cbope

Hapncragka nepenHeit
IABepH mpasasi B cGope

Hapncrasxa nepesnHed
LBepH JeBasi B cOope

Boar M8X20 xpense-
HHSl HaJACTaBKH

lait6a 8

IMMoarpynma 6113.
OKHO HaJCTaBKHU
nepejiHed ABepH

Crerio MOBOPOTHOE
HaJCTaBKU nepenHeil aBe-
PH C YHJOTHHTENEM Ipa-
Boe B cOope

Crexino NTOBOPOTHOE
HA[CTABKY TnepenHedl nBe-
PH C YNJIOTHHTENEM JieBOE
B cGope

Bunar M4X18 xpeme-
HHSI OBOPOTHOTO CTeKJa

[Togprpymna 6107.
YaonbTHABaHE
Ha BparTarTa

YnIbTHHTE] Ha BpaTa-
Ta BBHHIIEH

YnIbTHATEN Ha BpaTta-
Ta BBTPellleH

Jbpxareq Ha BbTpeul-
HUSl YILTBTHUTEN

Bunt 410 3a 3agpen-
BaHe HAa YIBTHUTENS

Tloarpyma 6110.
HacraBka Ha npegnarta
Bpata KOMILIEKT

HacraBka Ha npenHaTa
BpaTa AsiCHA KOMIJIEKT

HacraBka Ha mnpepHaTa
BpaTa JsBa KOMILIEKT

Boar M8X20 3a 3a-
KpenBaHe Ha HacTaBKaTa

Ila#i6a 8

[Toarpyna 6113.
[Iposopen Ha
HacTaBKaTa Ha
npeiHaTa Bparta

C1BKI0 3aBBbPTABALLO
ce Ha HacTaBKaTa Ha
npeaHata BpaTta ¢ yOJabT-
HUTEN [ISACHO KOMILJIEKT

CTpKa0  3aBBPTABALILO
ce Ha HacTaBkata Ha
npefHaTa Bpara ¢ YIIBT-
HHTeJ JIIBO KOMILIEKT

Byt M4X18 3a 3a-
KpenBaHe 3aBBbPTABAUIOTO
ce CTBKJIO

www.uazbuka.ru

Podskupina 6107.
Té&snéni dvefi

Tésnéni dveii vnéjsi
Tésnéni dvefi vnitini
Dr#4k vnitfniho tésnéni

Sroub 410 k upevnéni
tésnéni

Podskupina 6110.
Nastavec pfednich
dveti kompletni

Nastavec pfednich dvefi
pravy kompletni

Nastavec prednich dvefi
levy kompletni

Sroub M8X<20 k upev-

néni nastavce

Podlozka 8

Podskupina 6118.
Okno nastavce
pfednich dvefi

Sklo pravé otalivé na-
stavce prednich dvefi s
tésnénim kompletni

Sklo levé otalivé na-
stavce piednich dvefi s
tésnénim kompletni

Sroub M4)<18 k upev-

néni otativého skla

8
6107. Alcsoport.
Ajté tomitése

Ajté kilsé tomitése

Ajté belsd tomitése

Belso
meze

Tomités 4X10-es rogzi-
técsavarja

tomités tartéle-~

6110. Alcsoport.
Elilsd ajtéd
komplett felsd
része

Jobboldali ajté komplett
felsd része

Baloldali ajté komplett
felsb része :

M83<20-as

Fels6 rész
r6gzitesavarja

8-as alatétgylirl

6113. Alcsoport.
Eliilsd ajto
felsd részének

ablaka

Jobboldali ajté komplett
fordithaté ablaka tomités-
sel

Baloldali ajté komplett
fordithaté ablaka tomités-
sel

Fordithaté ablak
M43X18-as rogzitiesavarja

X

Podgrupa 6107.
Uszczelnienie
drzwi

Uszczelniacz drzwi
zewnetrzny

Uszczelniacz drzwi

zewngtrzny
Trzymak uszczelniacza
wewnetrznego

Sruba 4)X10 mocujaca
uszczelniacz

Podgrupa 6110.
Nadstawka
pzednich drzwi w
komplecie

Nadstawka  przednich
drzwi prawa w komplecie
Nadstawka  przednich

drzwi lewa w komplecie

Sruba MS8)20 mocujaca
nadstawke

Podkladka 8

Podgrupa 6113.
Okna nadstawki
przednich drzwi

Szyba obrotowa nad-
stawki przednich drzwi z
uszczelniaczem prawa w
komplecie

Szyba obrotowa mnad-
stawki przednich drzwi z
uszczelpiaczem  lewa w
komplecie

Sruba M4X18 mocujaca
szybe obrotowa



81

GLe

31
24

16

35

34

36
33
21

19
17

18

20

28

26

26

252002-T129
240639-1129
451 ]1-6103050

451]1-6103051

250511-I129

A-8130-B

355500-T1
451A-5403300
2565118-I129

293185-1129
469-6113052

451 1-6103054

4511-6103054-B

451]1-6103062

45171-6103063

451]1-6103082-B

30-6103102

30-6103103

258918-T129

lTafi6a 4
Bunt M5X22

Creksi0 NOBOPOTHOE C
paMKoil mpaBoe B cGope

Crek/J0 TMOBOPOTHOE C
paMxo#l Jesoe B cGope

Tafixa M8X1 kpenne-
HHSl IOBOPOTHOTO CTeKJa

[Ipy:xuHa 3axkuMa oCH
MOBOPOTHOILO CTEeKJIa

Ilaiica 8
llaii6a cneuvanbhas

Sakaenka 5X7 xpernne-
HUST MOBOPOTHOTO CTeKJa

[aii6a

CTekJlIo OKHa noBOpOT-
HOE

ITpoknagka mOBOPOTHO-
TO CTeKJa OKHa ToJcras

Ilpoxnajska MOBOPOTHO-
TO CTeKJa OKHAa TOHKas

Pawmxa TIOBOPOTHOTO
cTeKJa C pYyYKod mnpaBasd
B c6ope

Pamxka MOBOPOTHOI'O
CTeKsa ¢ pyuxoil JeBast B
c6ope

Ocb paMKu HOBOPOTHO-
To CTeK/aa

Pyuka paMku mOBOpPOT-
HOTO CTeKJa npaBas

Pyuka pamku moBOpoT-
HOTO CTeKJa JeBas

Mrudr 2X12 xpense-
HUS PYYKH

Hlaii6a 4
Bunt M5X22

CTpKJIO  3aBBbPTABAILO
ce c paMKa JAfICHO KOMII-
JEeKT

CrbKJIO  3aBBPTABALLO
ce ¢ paMKa JISIBO KOMI-
JIEKT

Tafira M8XI| 3a 3a-
KpemnBaHe 3aBbPTABALIOTO
ce CTBKJO

Ilpyxxuna Ha crdrara
Ha octa Ha 3aBBPTABALIO-
TO C€ CTBKJO

Hla#ta 8
Ula#i6a coeumnanna

Hur 5X7 3a saxpensa-
He  3aBBPTABALIOTO  Ce
CTBKJIO

Hla#6a

CTBKJIO Ha mpo3opena
3aBbPTABAILO C&

[lpoknanka Ha 3aBbp-
TSIBAWOTO CE& CTDKJIO Ha
nposopena ne6ena

ITpoksagka Ha 3aBbp-
TABAILOTO C€ CTBKJIO Ha
npo3opena ThHKA

Pamka Ha 3aBbpTsBa-
LIOTO Ce CTBKJIO ¢ pPhbuka
ASICHA KOMILTeKT

Pamka Ha 3aBbpTABA-
[LOTO Ce CTBKJIO C PhuKa
J5IBa KOMIJIEKT

Oc na pamkara Ha 3a-
BBPTABAILOTO Ce CTBHKJO

Ppuka Ha pamkKaTta Ha
3aBBPTABAUIOTO Ce CTh-
KJI0 JsicHa

Pbyka na pamkKara Ha
3aBBPTABAIOTO Ce CTb-
KJIO J15Ba

Mudt 2X12 3a 3akpen-
BaHe Ha pbYKaTa

www.uazbuka.ru

Podlozka 4
Sroub M5<22

Sklo otoéné s ramen
pravé kompletni

Sklo otoéné s ramen
levé kompletni

Matice M8X1 k upev-

néni ototného skla

Prufina upnuti {epu
otofného skla

Podlozka §
Specialni podlozka

Nyt 57 k upevnéni
otoéného skla

PodloZzka

Sklo ototného okna

Podlozka oto¢ného skla
okna silna

Podlo?ka oto¢ného skla
okna tenka

Ram ototného skla s
rukojeti pravy kompletni

Rim otoéného skla s
rukojeti levy kompletni

Cep ramu otolného skla

Rukojet ramu otoéného
skla prava

Rukojet ramu otolného
skla leva

Kolik 2312 k uchyceni
rukojet

4-es alatétgylirl
M53<22-es csavar

Komplett jobboldali
fordithatd ablak kerettel

Komplett baloldali for-
dithaté ablak kerettel

Fordithaté ablak
MS8X1-es rogzitdanyaja

Fordithaté ablak tenge-
lyének szoritérigédja

8-as alatétgylrt
Specidlis alatétgytr

Fordithaté ablak

5X7-es rogzitészegecse

Altatétgytrli
Fordithaté ablak tvege

Fordithaté ablak tvegé-
nek vastag tomitése

Fordithaté ablak {vegé-
nek vékony témitése

Jobboldali ajté komplett
fordithaté ablak kerete
karral

Baloldali ajté komplett
fordithaté ablak kerete
karral

Fordithaté ablak kere-
tének tengelye
Jobboldali

ablak karja

fordithatd
Baloldali fordithaté ab-
lak karja

Kar 2X12-es rogzitd-
csapja

Podkiadka 4
Sruba M5XX22

Szyba obrotowa z ramka
prawa w komplecie

Szyba obrotowa z ramka
lewa w komplecie

Nakretka M8)1 mocu-
jaca szybg obrotowa

Sprezyna zaciskajaca of
szyby obrotowej

Podktadka 8
Podkladka specjalna

Nit 5X7 mocujacy szy
be obrotowa

Podktadka

Szyba okna obrotowa

Podkiadka szyby obro-
towej okna gruba

Podkladka szyby obro-
towej okna cienka

Ramka szyby obrotowej
z klamka prawa w kom-
plecie

Ramka szyby obrotowej
z klamka lewa w kom-
plecie

O$ ramki szyby obroto-
wej

Klamka ramki szyby ob-
rotowej prawa

Klamka ramki szyby ob-
rotowej lewa

Kotek 212 mocujacy
klamke





